
Oznam PPA

Pôdohospodárska platobná agentúra ponúka žiadateľom možnosť skúšobnej verzie aplikácie na
nahrávanie elektronickej evidencie prenajatých/vlastných pozemkov a kontrolu poskytnutých údajov.
Skúšobná verzia aplikácie slúži výhradne na kontrolu údajov, ktoré bude potrebné
predložiť platobnej agentúre počas podávania žiadostí v rámci Kampane 2025. 

Skúšobnú verziu aplikácie nájdete TU: https://elektronickaevidencia.apa.sk/ep

Zadanie súborov do aplikácie neznamená ich predloženie platobnej agentúre.

Aplikácia porovná výmeru v GSAA deklarovanú v roku 2024 s výmerou uvedenou v elektronickej
evidencii. V prípade, ak je celková výmera v evidencii menšia, ako je výmera v GSAA, znamená to, že
v aplikácii GSAA existuje výmera, ktorá nie je uvedená v evidencii prenajatých/vlastných pozemkov.
Žiadateľ bude na túto skutočnosť upozornený a bude potrebné vykonať nápravy.

Upozorňujeme prijímateľov, že skúšobná verzia porovnáva sumárnu výmeru deklarovanú v roku 2024
so sumárnou výmerou uvedenou v elektronickej evidencii, čo znamená, že aj keď budú vykonané
potrebné úpravy a prijímateľovi sa zväčší deklarovaná výmera v roku 2025, bude potrebné
elektronickú evidenciu doplniť.

Na evidenciu pozemkov slúži dokument, ktorý Pôdohospodárska platobná agentúra zverejnila vo
formáte Excel. Do aplikácie je potrebné nahrať tento zverejnený súbor vyplnený údajmi
o prenajatých/vlastných pozemkoch. Nie je možné použiť iný súbor. Vzorový súbor je možné stiahnuť
priamo v 2. kroku v aplikácii a zároveň je zverejnený na webovom sídle PPA.

Pre každé katastrálne územie je potrebné nahrať samostatný dokument do aplikácie. Nie je možné
prijať dokument s viacerými hárkami. Odporúčame si každý dokument uložiť s príslušným
katastrálnym územím v názve.

https://elektronickaevidencia.apa.sk/ep


Po nahratí súboru a kliknutí na „Kontrola súboru“ prebehne v aplikácii kontrola údajov poskytnutých
prostredníctvom súboru. Na to, aby sa kontrola údajov v aplikácii mohla udiať, je potrebné dodržať
prednastavenú štruktúru dát v súbore Excel. Aplikácia následne overí štruktúru dát v
nahratom Excel súbore a zapíše súbor do tabuľky Nahraté súbory.

Pri práci s aplikáciou odporúčame postupovať podľa zverejneného používateľského manuálu. 

Pôdohospodárska platobná agentúra upozorňuje, že ide o skúšobnú verziu, ktorá prijímateľom slúži
iba na to, aby si mohli overiť, že dokument, ktorý obsahuje elektronickú evidenciu pozemkov, majú
správne pripravený na podávanie žiadostí pre Kampaň 2025.“

 

Kompletnú informáciu vrátane príloh nájdete na linku: Skúšobná verzia aplikácie na nahrávanie
elektronickej evidencie prenajatých/vlastných pozemkov / PPA - Pôdohospodárska platobná agentúra

 

https://www.apa.sk/aktuality/skobn-verzia-aplikcie-na-nahrvanie-elektronickej-evidencie-prenajatch-vlastnch-pozemkov/12984
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